

国务院召开常务会议

部署加快中国装备“走出去” 推进国际产能合作 确定支持发展“众创空间”的政策措施 为创新创业搭建新平台

据新华社北京1月28日电 国务院总理李克强1月28日主持召开国务院常务会议,部署加快铁路、核电、建材生产等中国装备“走出去”,推进国际产能合作、提升合作层次;确定支持发展“众创空间”的政策措施,为创新创业搭建新平台。

会议认为,对接相关国家建设和发展需求,通过政府推动、企业主导,运用商业模式,促进我国重大装备和优势产能“走出去”,开展产能合作,实现互利共赢,不仅是扩大国际投资经济合作的重要机遇,也可以形成新的外贸增长点,也是国内产业优化升级的重要抓手。会议确定,一是大力开拓铁路、核电等重大装备

国际市场,整合行业资源,创新对外合作模式,探索采取合资、公私合营等投资运营方式,为有需求的国家提供工程设计咨询、施工建设、装备供应、运营维护等全方位服务,并通过国际合作开拓第三方市场。二是以钢铁、有色、建材、轻纺等行业为重点,针对国际市场需要,支持企业利用国内装备在境外建设上下游配套的生产线,实现产品、技术和合规标准“走出去”。三是通过对外工程承包、对外投资等,巩固通信、电力、工程机械、船舶成套设备出口。支持企业境外并购、建立海外研发中心等,提高跨国经营能力。四是完善支持政策。用好外经贸发展专项资金等有政

策,立足长远支持一批重大项目。按照市场原则,拓宽外汇储备运用渠道,支持企业在境内外发行股票或债券募集资金,发挥政策性金融工具作用,为重大装备和优势产能“走出去”提供合理的融资便利。五是强化统筹协调。加强境外投资监管,规范企业经营秩序,坚决防止恶性竞争。建立健全风险评估和突发事件应急机制,强化风险防控,确保我国企业和公民在境外的安全。六是注重履行企业社会责任,带动当地就业,加强人员培训,做好后续服务。把我国优势产能和装备打造成国家新“名片”。

会议指出,顺应网络时代推动大众创业、万众创新

的形势,构建面向人人的“众创空间”等创业服务平台,对于激发亿万群众创造活力,培育包括大学生在内的各类青年创新人才和创新团队,带动扩大就业,打造经济发展新的“发动机”,具有重要意义。一要在创客空间、创新工厂等孵化模式的基础上,大力发展市场化、专业化、集成化、网络化的“众创空间”,实现创新与创业、线上与线下、孵化与投资相结合,为小微创新创业成长和个人创业提供低成本、便利化、全要素的开放式综合服务平台。二要加大政策扶持。适应“众创空间”等新型孵化机构集中办公等特点,简化登记手续,为创业企业工商注册提供便利。支

持有条件的地方对“众创空间”的房租、宽带网络、公共软件等给予适当补贴,或通过盘活闲置厂房等资源提供成本较低的场所。三要完善创业投融资机制。发挥政府创投引导基金和财税政策作用,对种子期、初创期科技型中小企业给予支持,培育发展天使投资。完善互联网股权众筹融资机制,发展区域性股权交易市场,鼓励金融机构开发科技融资担保、知识产权质押等产品和服务。四要营造良好创新创业生态。健全创业辅导指导制度,支持举办创业训练营、创新创业大赛等活动,培育创客文化,让创新创业蔚然成风。

我国将建立最低商业原油库存制度

据新华社北京1月28日电 (记者 安蓓 赵超)记者28日从国家发展改革委了解到,我国将建立最低商业原油库存制度,建立健全多层次的石油存储体系,确保国内石油市场稳定供应。

根据日前发布的《国家发展改革委关于加强原油加工企业管理的指导意见》,所有以原油为原料生产各类石油产品的原油加工企业,均应储存不低于15天

设计日均加工量的原油。国际原油价格超过130美元/桶时,可适当降低库存量,但不得低于10天设计日均加工量。

指导意见称,已投产企业应在1年内达到最低库存标准,有关设计规范颁布前建设、储存条件有限的企业,最迟应在3年内达到最低库存标准。新建企业应在建成投产后1年内达到最低库存标准。国家鼓励企业提高商业原油库存。

全国高速公路服务区将建设“温馨驿站”

据新华社北京1月28日电 (记者 赵文君 齐中熙)记者28日从交通运输部获悉,全国高速公路服务区将于2月1日起开展文明服务创建工作,重点完善公共服务设施、加强环境卫生监管、加强公共秩序维护,为公众营造良好出行环境。

交通运输部副部长冯正霖在此间召开的全国高速公路服务区文明服务工作会议上说,服务区文明服务创建要结合各地实际,不搞劳民伤财的

人为造景,不搞不可持续的花架子服务形式,不搞超出服务区功能的商业活动,不搞低级趣味的垃圾文化,真正实现“宾至如友、温馨驿站”,满足群众新期待。

据介绍,此次创建工作将对停车广场、公共卫生间、残疾人专用通道等服务设施设备进行全方位检查。重大节假日期间,要适当增设简易卫生间等服务设施,在停车广场适当增设简易休息设施,为公众提供便捷服务。

最高法第一巡回法庭在深圳挂牌

受理十一类案件

据新华社深圳1月28日电 (记者 罗沙)最高人民法院第一巡回法庭28日在广东省深圳市挂牌,巡回区为广东、广西、海南三省区。

一类案件,包括:全国范围内重大、复杂的第一审行政案件;在全国有重大影响的第一审民事案件;不服高级人民法院作出的第一审行政或者民事判决、裁定提起上诉的案件;对高级人民法院作出的已经发生法律效力行政或者民事判决、裁定、调解书申请再审的常设审判机构。巡回法庭作出的判决、裁定和决定,是最高人民法院的判决、裁定和决定。

规定显示,最高法第二巡回法庭设在辽宁省沈阳市,巡回区为辽宁、吉林、黑龙江。规定从2015年2月1日起实施,最高法巡回法庭届时将开始受理和审理案件。

巡回法庭受理或者办理巡回区内应当由最高法受理的十

类案件,包括:全国范围内重大、复杂的第一审行政案件;在全国有重大影响的第一审民事案件;不服高级人民法院作出的第一审行政或者民事判决、裁定、调解书申请再审的常设审判机构。巡回法庭作出的判决、裁定和决定,是最高人民法院的判决、裁定和决定。

规定显示,最高法第二巡回法庭设在辽宁省沈阳市,巡回区为辽宁、吉林、黑龙江。规定从2015年2月1日起实施,最高法巡回法庭届时将开始受理和审理案件。

巡回法庭受理或者办理巡回区内应当由最高法受理的十

国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远被检察机关移送审查起诉

新华社北京1月28日电 最高检28日消息,国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远涉嫌受贿、巨额财产来源不明犯罪一案,经最高人民检察院依法指定管辖,日前已由河北省保定市人民检察院侦查终

结,移送审查起诉。

最高检反贪污贿赂总局局长徐进辉此前介绍,检察机关在魏鹏远家中搜查发现现金折合人民币2亿余元,成为建国以来检察机关一次起获赃款现金数额最大的案件。

MH370中期调查报告将于3月7日公布

据新华社吉隆坡1月28日电 (记者 赵博超 王大玮)马来西亚交通部副部长阿齐兹·卡普拉维28日宣布,有关MH370航班失联事件的中期调查报告,将于失联一周年到来之际的3月7日公布。

卡普拉维是在吉隆坡出席东南亚区域航空安全研讨会时作上述表示的。当被问及马政府是否会在报告发布后对飞机的状态作出最后结论,卡普拉维说,如果政府将对飞机状态下结论,那么到时候会宣布。他说:“一旦宣布飞机的状态,给机上乘客和机组人员家属的赔偿也将被宣布。”

六方会谈日美韩代表在东京举行会谈

据新华社东京1月28日电 (记者 冯武勇 刘秀玲)日本、美国、韩国的朝核问题六方会谈首席代表28日在东京举行会谈,就继续敦促朝鲜半岛无核化、推动重启六方会谈达成一致。

日本时事社报道,日本外务省亚洲大洋洲局长伊原纯一会后表示,日美韩确认,为推动朝鲜半岛无核化,展开值得信赖的对话很重要。韩国外交部半岛和平交涉本部长黄浚洙说,美国和日本均对南北对话努力表示支持。黄浚洙还表示,为了打开僵局,日美韩同时需要与中国和俄罗斯开展密切合作。美国朝鲜政策特别代表金成则表示,包括与朝鲜的两国间直接对话在内,日美韩在会上探讨了“各种可能性”。



1月28日,游客在江苏省淮安市盱眙县第一山公园观赏雪景。近日,我国中东部迎来今年以来范围最广、持续时间最长的雨雪天气,陕西、河南、湖北、安徽等多省有暴雪。(新华社发)

江淮江汉大雪纷飞 中央气象台发布暴雪黄色预警

据新华社北京1月28日电 (记者 林晖)随着冷空气一路南下,我国秦岭淮河以南地区出现大幅降温,陕西、河南、湖北、安

徽、江苏等地陆续出现降雪天气,中央气象台28日发布暴雪黄色预警。

中央气象台预计,28日至30日,西北地区东

部、华北中西部、黄淮、江汉、江淮、西南地区东部、江南、华南等地有一次大范围雨雪天气过程,黄淮西南部、江汉、江淮等地部分地

区有大到暴雪。31日至2月1日,江汉、江淮、江南西部和北部沿江及重庆东部、贵州等地还将有雨夹雪天气。

当心! 你的身份信息正被肆意“读取”

新华社记者 冯国栋

去一个崭新的小区探访,在门卫处的读卡器上放上身份证,保安微笑放行,你愉快进入,却不会注意,你的个人信息已经被留下了……

身份证读卡器在给读取个人信息带来便利的同时,也为信息泄露埋下隐患。记者调查发现,由于居民身份证读卡器在生产、销售和使用等环节缺乏法律约束和有效监管,不仅一些来路不明的读卡器充斥市场,即便购买正规渠道的读卡器,也无需任何手续。甚至有一些社会上的物业公司有关人员,肆意非法使用居民身份证读卡器,为非法买卖个人信息提供可乘之机。

重要个人信息:在滥用的“读卡器”前暴露

2012年起施行的新的《中华人民共和国居民身份证法》规定了5大类必须使用身份证做证明的事宜,即:常住户口登记项目变更、兵役登记、婚姻登记和收养登记、申请办理出境手续,以及法律、行政法规规定的其他情形。另外,警察依法执行职务时,也可以查验居民身份证。此外并

无其他具体说明。

但实际上,使用身份证读卡器的机构已超越法律范畴。一些高档写字楼和小区的物业公司,行为凌驾于法律之上,打着安全保卫的旗号,在没有任何部门监管和授权的情况下,违法强制访客刷身份证进入,猖獗收集个人信息。群众不满但又投诉无门,最终只能任凭身份信息暴露给没有任何保障的物业公司。

息的数量逐年上升。公民个人信息泄露则会招来垃圾短信和电话,重则引发诈骗、敲诈、勒索、暴力讨债等刑事案件。

盗用公民身份证信息的手法更新之频繁,往往让人疏于防范。今年12月,武汉警方破获一起身份信息盗窃案件。一名江西在校大学生花1000元在网上买到4张身份证信息,其中包括受害人武汉市民刘某的身份证信息。随后这名大学生利用银行监管、网络支付的漏洞,转走刘某6.7万元银行存款。

专家还建议,要加强对身份证读卡器的使用授权管理,尽快对滥卖、滥用现象开展全面整顿。对于知法犯法、私自安装身份证读卡器读取公民身份数据的物业公司,要采取强制手段进行清理。

(据新华社武汉1月28日电)

身份证读卡器:没有管束的产销

根据国务院统一部署,我国从2004年开始换发第二代居民身份证。公安部数据显示,经过10多年更换,目前

我国已发放二代身份证超过12亿张。业内人士介绍说,二代居民身份证内置芯片,里面存储了事先写入的个人信息。从技术角度讲,伪造和篡改这些信息非常难,但读取和复制却很简单,使用二代居民身份证射频读卡模块就能获取。

一些来路不明、未经授权的居民身份证读卡器充斥市场。武汉精伦电子股份有限公司是一家受权生产二代居民身份证读卡器的公司。公司内部人士说,生产身份证读卡器的厂家要经国家相关部门批准,核心模块由国家直接下发。个人和企业不能生产该模块。但记者发现,能读取二代身份证的读卡模块在市场上被肆意销售,仅淘宝网就有数个卖家在销售,售价低廉,从60元到80元不等。

在武汉广埠屯电脑大世界,销售人员介绍说,便宜的身份证读卡器售价约200元,只能查验二代身份证真伪,不能读取全部个人信息;也有的身份证读卡器售价高达1700元,无需连接互联网,即可读取居民身份证上面的所有信息,包括姓名,生日,家庭住址,身份证号,以及身份证照片,有的读卡器还能将这些个人信息存储记录在电脑上备查。

2014年我国打击税收违法犯罪 查补收入1722亿元

国家税务总局1月28日召开新闻发布会介绍

2014年 我国加大力度打击税收违法犯罪行为 共入库税款查补收入1722亿元 同比增长21.4%

税务总局会同公安部、海关总署开展

- 打击 骗取出口退税专项行动 挽回国家税收损失36亿元
- 打击 虚开增值税专用发票专项行动 立案查处案件7889件 查补收入102亿元 向公安机关移送案件3073件 检察机关提起公诉嫌疑人2188人
- 针对 石油石化企业及地方炼油企业的成品油消费税专项检查 查补收入65亿元

全国共查处各类发票违法案件9.9万起

- 查获非法发票6005万份
- 抓获犯罪嫌疑人5818人

其中,税务机关查处违法企业9.6万户 涉及非法发票581万份,挽回税收损失129亿元

新华社(大巢制图)

招商

羚羊 LINGYANG 华中小羚羊 HUA ZHONG XIAO LING YANG 海宝小羚羊 金鹿 GOLD DEER 国防 GOLD DEER 新羊

枣庄市金马自行车车业有限公司是生产羚羊、新羊牌自行车、华中小羚羊、海宝小羚羊、电动车、羚羊、金鹿摩托车的公司,本公司并拥有上述商标的注册权,我的产品销往全国各地,欢迎各地经销商前来我公司洽谈代理业务。

电话: 13806321638 联系人: 王先生

公寓酒店出售

滕州政务中心黄金地段,5000平米酒店公寓,5100元/平方,4-11层,总高23层,全玻璃幕墙外装,地源热泵,中央空调,适合宾馆酒店经营。电话:18606320026

更正公告

我公司于2015年1月12日在《枣庄日报》刊登的拍卖公告,部分事项更正如下:拍卖时间2015年2月2日下午2点改为2015年2月2日上午10点。

山东银典拍卖有限公司

遗失公告

兹有组织机构枣庄瑞德德会计有限公司,机构代码为:57168845-1,于2012年8月1日颁发的组织机构代码证正副本及信息IC卡丢失,特此公告。

枣庄开元 推出年终尾牙答谢“惠”

为回馈广大宾客一年以来对枣庄开元的关心,即日起,酒店推出年终尾牙答谢惠,年终尾牙团拜宴 800元/桌(10人)起订,5桌起,可享受A套餐优惠活动,免费提供30人以上会议室,30人以上会议室门市价4折,开元厅用餐免费提供LED大屏,或享受B套餐优惠活动,满10桌赠送价值1080元标准双床房2间,满20桌赠送价值1080元标准双床房3间,满30桌赠送价值1080元标准双床房4间。欢迎各界宾朋前来预订。